

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 103 (9076). Среда, 24 декабря 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.



Отечества достойные сыны

Всего на несколько часов 3 декабря 2014 года семья Кузмицких вновь воссоединилась, собравшись за большим праздничным столом. В этот день встречали из армии старшего сына Сергея и провожали на службу младшего Виктора...

— Они самые обычные мальчишки, — с нежностью и любовью в голосе рассказывает о своих сыновьях мама Наталья Кузмицкая, — звёзд с неба не хватало, но всегда были на хорошем счету. Они — наша надежда и опора.

Владимир Петрович и Наталья Николаевна с самого раннего возраста воспитывали в детях трудолюбие и ответственность за свои поступки. Оба упорные, любое начатое дело стараются довести до конца. Помогали родителям ухаживать за скотом, огородам, чистили снег, помогали по дому. Подвижные и физически развитые ребята в детстве увлекались лыжами, коньками, много времени проводили на свежем воздухе с друзьями. Обычное детство сельской детворы.

СЕРГЕЙ

Сергей Кузмицкий (верхний снимок) после окончания школы в 2008 году поступил в Тюменский нефтегазовый университет (в институт транспорта) по специальности «Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ». На четвёртом курсе был призван в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации. Военную службу проходил в железнодорожных войсках в городе Волгограде.

В армии юноша освоил две специальности — высотника и зацепщика, получил звание младшего сержанта. Здесь он многому научился, закалил характер.

Для молодого и крепкого

парня год службы пролетел очень быстро. Домой он вернулся возмужавшим, уверенным в себе, словом, настоящим мужчиной.

В будущем году Сергей Кузмицкий планирует вернуться к обучению в университете, получить специальность и найти себе дело по душе.

ВИКТОР

Весной 2014 года для Вити Кузмицкого прозвенел последний школьный звонок. Успешно сдав государственные экзамены, окончил Сорокинскую школу N 1 и поступил в Ишимский сельскохозяйственный техникум. Выбор на специальность «Механизация сельского хозяйства» пал не случайно — молодой человек любит технику, хочет работать в сельском хозяйстве своего района.

Спустя три месяца с нача-

ла учёбы Виктор получил повестку в военкомат. Для себя решил, что, вернувшись из армии, обязательно восстановит-

ся в техникум и получит выbranную специальность. Совсем недавно умчал поезд В. Кузмицкого к месту службы. Всё самое главное у него ещё впереди. Об армии у Виктора сложилось благоприятное впечатление. Он считает, что отдать долг Родине — одна из самых главных и почетных обязанностей каждого мужчины.

В настоящее время Виктор Кузмицкий проходит курс молодого бойца в учебном центре при Пензенском артиллерийском инженерном институте. Ещё в школе он выразил желание заниматься в военизированной школе «Русичи». Там получил необходимые навыки, которые сейчас оказались кстати. Например, он имеет опыт подшивания воротничков, и по строевой подготовке у него не возникает проблем. Доволен, что вместе с ним служит земляк Максим Белов из д. Ново-



ла Николаевки. В скором времени Виктор будет направлен к месту даль-

нейшего прохождения службы. А пока он постоянно на связи с домом, с родителями и братом.



нейшего прохождения службы. А пока он постоянно на связи с домом, с родителями и братом.

— Мы в курсе всех событий, происходящих у младшего сына, — говорит Наталья Николаевна, — когда служил Серёжа, тоже были всегда на связи — посредством телефона и Интернета. Хорошо, что сейчас есть такая возможность. И ребятам, проходящим службу, и их родителям психологически легче переносить разлуку. Улыбнись голос, и сразу на душе легче. Всем, кто сегодня ждёт своих сыновей из армии, хочу пожелать терпения, поменьше волноваться.

За год молодой боец станет настоящим защитником своего Отечества, а дома его будут ждать любящие родители, друзья и, конечно же, брат Сергей, который на протяжении всего срока службы будет для него главной поддержкой и опорой.

Оксана ЛАКМАН.

Фото из семейного архива.

Рождество по современному григорианскому календарю

Римско-католическая церковь и большинство протестантских церквей празднуют Рождество 25 декабря по современному григорианскому календарю.

Русская, Иерусалимская, Сербская, Грузинская православные церкви и Афон, а также восточно-католические церкви празднуют его 25 декабря по юлианскому календарю (т. н. «старому стилю»), что соответствует 7 января современного григорианского календаря.

Константинопольская (кроме Афона), Антиохийская, Александрийская, Кипрская, Болгарская, Румынская, Эладская и некоторые другие православные церкви празднуют его 25 декабря по новоюлианскому календарю, который до 1 марта 2800 года будет совпадать с григорианским календарём (то есть одновременно с другими христианскими конфессиями, отмечающими Рождество по «новому стилю»).

Древневосточные церкви празднуют Рождество 6 января: в один день с Крещением Господним под общим названием БОГОЯВЛЕНИЕ.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Центр немецкой культуры г. Ишима от всей души поздравляет с наступающим Рождеством Христовым всех вас, ваши семьи, всех российских немцев и членов их семей, всех детей и взрослое поколение!

Желаем счастья, крепкого здоровья, благополучия в наступающем 2015 году!

С уважением руководитель ЦНК Смыкова Н.Л.

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ, те, кто отмечает Рождество 25 декабря! С праздником вас! Пусть Рождество принесёт надежду на всё лучшее! И не забудьте в оставшиеся дни выпустить районную газету «Знамя труда» — хороший подарок к празднику!

Frohe Weihnachten und einen guten Rutsch!

Редакция "ЗТ".

ЖИВОТНОВОДСТВО

РАБОТНИКАМ ГОТОПУТОВСКОЙ ФЕРМЫ ОАО «Нива» осталось совсем немного, чтобы достичь уровня прошлого года по валовому и среднесуточному надоям молока. На 23 декабря здесь на фуражную корову получили 9,6 кг молока (в 2013 г. — 10,1 кг). В два с половиной раза выше среднесуточный надой на Рядовиченской ферме — 5,6 кг (в прошлом году на эту дату — 2,1 кг). Значительно повысили надой на Петровской ферме, Ворсихинской МТФ. А вот на Курмановской пока идёт снижение.

ПО РАЙОНУ валовой надой составляет 9794 кг (в 2013 г. — 9474 кг), надой на фуражную корову — 8,6 кг (в 2013 г. — 7,8 кг). Общее количество голов коров на фермах — 1234.

Л. Ильина.
С. Головина.

Школьные новости

МАТЕМАТИКА И БИЗНЕС

Суббота. В фойе школы № 1 шумно, празднично. Улыбки учеников, родителей, учителей, гостей. Что происходит? Мы-то знаем, потому что приглашены на этот праздник.

Входим в кабинет математики. Сразу же обратили внимание на слова М. В. Ломоносова: «Математику уже затем изучать следует, что она ум в порядок приводит». Сегодня здесь пройдёт не просто урок, а урок-игра «Математика и бизнес».

И вот — его начало. Цель этого урока — показать красоту математики, её роль в нашей жизни. Ведут его учителя математики Голуб Л. Н.

и Морозова Н. А. За игровые столы приглашаются ученики девятых и десятых классов. Команду «Спорт Банк» возглавил Саша Седунов, а «School Банк» — Максимова Гульнура.

Задания были разные, но все они носили практический характер. В игру включились болельщики и родители. Заработанные деньги они вкладывали в банк, где играли их дети, друзья.

Большой вклад сделали Чуткова С.А., Пименов Юра.

Было бы несправедливо не сказать о ведущих — лучших математиках школы Горбатенко Кристине и Володиной Юле.

Игра была интересной. Её

участники и зрители провели время с большой пользой.

Жюри в составе Решетниковой Л.Я., Петриченко В.С., выпускника школы Петрикова Ильи подвело итоги. Были оглашены имена лучших математиков-бизнесменов. Это Саша Седунов, Гаврил Босыгин, Настя Кадыкова, Алина Петриченко, Кристина Мейер, Диана Воробьева, Кирилл Старостенко, Влада Горева.



Мы поинтересовались мнением родителей об игре, и вот что они нам сказали:

Гибельгаус И.Л.: Всё очень понравилось. Молодцы, ребята!

Чуткова С. А.: Математика, оказывается, интересный предмет.

Насникова Н. Н.: Молодцы! Всем спасибо!

Седунов А. А.: В игре ребята зарабатывали рубль. Не евро, не доллар, а именно рубль помог им одержать победу и сохранить банк!

Урок-игра закончился, но ребята не расходились. Слышно было, как они делятся впечатлениями, эмоциями. Каждый из присутствовавших получил сладкий приз.

Юнокоры Сорокинской СОШ № 1
Пименов Юрий,
Щуракова Яна,
Стрельцов Егор.

Вести из ПФР

Информирование населения – задача важная

НАЧАЛЬНИК И СПЕЦИАЛИСТЫ ОТДЕЛА ПФР В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТЮМЕНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ПРОФСОЮЗОВ, ТЮМЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА «ОПОРА РОССИИ», ТЮМЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ШТАБА ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА, ТЮМЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «СОЮЗ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ», ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ОБЛАСТИ, ПРОФСОЮЗНЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, СМИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ВИДЕОСЕЛЕКТОРНОМ СОВЕЩАНИИ 21 НОЯБРЯ 2014 ГОДА.

Мероприятие было посвящено подведению предварительных итогов года по информационно-разъяснительной работе, касающейся изменений в пенсионном законодательстве с 1 января 2015 года. Видеосовещание транслировалось для городов и 24 районов юга Тюменской области.

Его открыла управляющий Отделением ПФР по Тюменской области Алефтина Чалкова. Она отметила плодотворную совместную работу специалистов ПФР с представителями профсоюзных организаций, «Союза пенсионеров России», Общероссийского народного фронта по информированию трудовых коллективов и вручила партнёрам благодарственные письма. В течение 2014 года состоялось более 460 встреч для более 10 тысяч представителей трудовых коллективов (более 3 тыс. человек из них – молодёжь). Поскольку работа с молодыми гражданами входит в задачи ПФР, специалисты ежегодно проводят для учащейся молодёжи уроки пенсионной грамотности, обращая внимание молодых людей на формирование будущей пенсии.

В клиентских службах территориальных органов ПФР по Тюменской области проводились опросы с целью изучения осведомлённости населения о совершенствовании пенсионной системы с 1 января 2015 года. Оказалось, что число граждан, разбирающихся в вопросах новой пенсионной формулы, неуклонно растёт.

Затем итоги работы по ин-

формированию граждан о совершенствовании пенсионной системы с 1 января 2015 года подвели партнёры Пенсионного фонда России. Заведующий отделом социально-экономичес-

Новости» пенсионного калькулятора, который помогает наглядно понять механизмы формирования будущей пенсии.

Далее о формах информационно-разъяснительной работы с гражданами рассказали

нашем районе был дан на заседании круглого стола в апреле текущего года, участниками которого были глава района, главы сельских поселений, депутаты районной и сельских дум, представители общественных организаций, профсоюза, прессы. В ходе совещания были обсуждены основные изменения в пенсионном законодательстве. По его итогам были приняты решения о совместной работе специалистов Отдела ПФР с органами власти, представителями профсоюзов и общественных организаций. С апреля Отделом ПФР проведены более 20 встреч с гражданами (посещение трудовых коллективов, проведение уроков пенсионной грамотности, проведение круглых столов с представителями работодателей, активное использование мобильной клиентской службы, тесное взаимодействие с местной прессой, размещение информации на сайте Сорокинского муниципального района и др.), в ходе которых проинформировано более 300 человек.

Участники видеосовещания получили много полезной информации и приняли её к сведению. Представительница Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Нина Половникова выразила общее мнение: «Работа, которую мы проводили, не прошла бесследно, и значительная часть населения просвещена».

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.



кой защиты ТМООП «Тюменский облсовпроф» Леонид Титенко отметил системную работу профсоюзов по информированию трудовых коллективов об изменениях в пенсионном законодательстве и разъяснению преимуществ белой зарплаты.

Главный специалист Тюменской межрегиональной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Иван Кайнов озвучил важные направления, сказал о пользе размещённого на сайте ПФР и агентства «РИА

представители общественных организаций, профсоюзов, малого и среднего бизнеса.

Об информационно-разъяснительной работе с жителями районов юга области по введению с 1 января 2015 года нового порядка формирования пенсионных прав граждан, установлению пенсий и выбору тарифа сообщили начальники отделов Юргинского, Сорокинского, Аромашевского районов. Начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе Надежда Жигалёва рассказала, что старт разъяснительной кампании в

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

С 1 по 5 декабря во всех классах Пинигинской средней общеобразовательной школы проходила районная акция «Я выбираю чтение!». Данное мероприятие было познавательным и увлекательным, все дети активно участвовали в нём.

Первоклассникам читали книги Корнея Ивановича Чуковского. Ребята внимательно слушали учительницу, а потом отвечали на вопросы по прочитанным сказкам. Затем малышам показали презентацию «Волшебник Корней Чуковский». Все они были под впечатлением от данного мероприятия.

Во 2 классе ребятам читали рассказы Л.Н. Толстого, обсуждали с ними прочитанное.

Учащиеся 3 класса побывали в сельской библиотеке. Там они посетили книжную выставку под названием «Волшебный мир сказок Пушкина». Дети узнали много нового не только о произведениях и героях А.С. Пушкина, но и о жизни самого поэта. Было очень интересно!

Четвероклассники читали

русские народные сказки. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-



дого человека.

Учащиеся 5 – 6 классов обсуждали книгу А. Гайдара «Тимур и его команда». Ребята активно отвечали на вопро-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

дого человека. Они познакомились с бытом давних времён, узнали новые слова. После чтения книг было бурное их обсуждение. В заключение дети отметили, что русские народные сказки являются поучительными для каж-

СПОРТ

Волейбол

Чемпионат Тюменской области по волейболу сезона 2014 – 2015 гг. продолжается.

Второй тур среди женских команд «Зона Север» состоялся в Ишиме 6 и 7 декабря. Наши «Сибирячки» встречались на площадке с командой Голышмановского района - 0:3 в пользу соперников. С таким же результатом завершились матчи между ишимцами и абатчанами. Сборная команда Сорокинского района по волейболу получила техническую победу над командой «Спринт» (Викуловский МР) – 3:0 в нашу пользу.

Мужчины в рамках чемпионата встречались 13 декабря в с. Абатское. Во вдохновенной схватке с упорной командой «Сибирь» противостояла, но не смогла вырвать победу (3:2). Ещё более напряжённым матч оказался со сборной Сладковского района, 3:1 – с поражением наших. Уверенную победу «Сибирь» одержала над командой Абатского района – 3:0. Следующие соревнования чемпионата планируются на февраль.

На прошлой неделе завершился чемпионат Сорокинского района по волейболу. Участвовали в нём 8 женских команд и 9 мужских. На пьедестале почёта среди женских сборных 3 место у команды «Олимп» (администрация Сорокинского МР), 2 место занял волейбольный коллектив села Ворсиха, на 1 месте команда «Сибирячки» (ЦФОР).

В упорной борьбе за победу среди мужских команд района результаты совершенно иные: 3 место у ДПСУ, 2 место у «Ветерана» (ЦФОР), 1 место у пинигинской дружины.

Волейболистам и любителям волейбола не придётся долго скучать. Уже 5 – 6 января 2015 года командам предстоит разыграть кубок «Федерации по волейболу». Всех желающих приглашаем в ЦС «Сибирь».

Мини-футбол

Второй день встречи мужских мини-футбольных команд чемпионата области состоялся 14 декабря в Ишиме.

В очередной раз сорокинская сборная встретилась с двумя командами. Грамотный подход к игре и упорство «Сибири» привели к победе над командой Сладковского района со счётом 5:3, не удалось повторить это со сборной города Ишима «Локомотив». Итог встречи – 2:3. Чемпионат продолжается, повторная встреча намечена на конец января.

Удачи всем нашим спортсменам, хороших результатов и чувства собственного удовлетворения!

О. Николаева.

ЖИМ ЛЁЖА

16 декабря 2014 года впервые в селе Большое Сорокино состоялись районные соревнования по жиму лёжа. В них принимали участие мужчины от 17 до 55 лет.

Жим лёжа – это базовое упражнение со свободным весом. Выполняя упражнение ложится на скамейку, опускает гриф до касания с грудью и поднимает до полного выпрямления в локтевом суставе.

В весовой категории до 80 кг 1 место занял Леонид Яковлев, 2 место досталось Виктору Додонову, 3 место у Дмитрия Ваганова.

В категории до 90 кг 1 место у Евгения Мархеля, 2 место завоевал Александр Маленков.

В категории свыше 90 кг на 1 месте Сергей Карнаухов, на 2 месте Вадим Ермолаев.

Подобные соревнования – новшество в нашем районе, однако те, кто в них принял участие, являются постоянными посетителями тренажёрного зала.

Совсем скоро сорокинцам представится возможность заниматься гиревым спортом и армспортом. Следите за нашими новостями.

Инструктор-методист тренажёрного зала
Станислав Ваганов.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ "ЗНАМЯ ТРУДА" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА.

ОФОРМИТЬ ЕЁ ВЫ МОЖЕТЕ ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТЫ РОССИИ В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ И У ПОЧТАЛЬОНОВ НА УЧАСТКАХ.

Навстречу Новому году

Необычный юбилей

В последнюю неделю уходящего года жители ул. Ленина с. Большое Сорокино отмечают 45-летие со дня заселения шестнадцатиквартирного дома № 61.

Новоселье и наступивший 1970 год молодые люди отпраздновали вместе у нарядной ёлки. С огромной радостью, но уже в почтенном возрасте встречают этот необычный юбилей и новый 2015 год Нина Ивановна Менг, Тамара Петровна Щербакова, Валентина Михайловна, Степан Данилович Поляковы, Александр Владимирович Ступников и те люди, которые поселились здесь позже, – Елизавета Викторовна Лагутина, Людмила Семёновна Первушина, Наталья Червоткина, Ирина Медведева и др. А 2014 год запомнился им капитальным ремонтом дома, подведением природного газа и благоустройством двора.

Сбылось то, о чём мечтали. Этот дом можно назвать солнечным! Он отличается от других не только хорошей планировкой и удобным местонахождением, но и отношением к нему жильцов, облагораживающих его. Например, в День села – 16 августа 2013 года – они получили Благодарность за участие в конкурсе «Цветочные фантазии» и победу в номинации «Лучший коллективный букет».

Тамара Петровна Щербакова показывает желтешшие вырезки из газеты «Знамя труда» и цветные фотографии великолепных цветников. В ходе беседы Т. Щербакова сказала:

– Мы любим свой дом, живём дружно, замечания делаем друг другу корректно. Я чувствую уважение, поддержку и помощь соседей. Двоих сыновей растила одна, супруг Александр Петрович рано ушёл из жизни. Второй ребёнок был инвалидом, я работала в буфете гостиницы и администратором, в 46

лет перенесла сложную операцию. Часто Сашеньку нянчила соседка Нина Полякова (школьница), и сейчас с её родителями, старшей сестрой Надеждой общаемся, как с близкими род-



ственниками. Вспоминаю добрым словом Тамару Пизанову. Когда она умерла, заботу о её детях Нине и Наташе я взяла на себя. Спасибо соседям за постоянную поддержку (помо-

гут то землю вскопать, то урожай с грядок собрать). В этом году я тоже сделала в своей квартире капитальный ремонт, украсила столы и стулья вязаными салфетками, диван – вышитыми подушками. Любуюсь ими, вспоминаю счастливые годы молодости и выпавшие на мою долю трудности. До 1969 года моя семья ютилась в вагончике. В то время мой муж работал на стройке, я трудилась в бухгалтерии ПМК, нашему старшему сыну Андрею исполнился один год и восемь месяцев. В нашем доме были выделены четыре

квартиры для служащих районного Управления сельского хозяйства, Екатерину Ступникову переселили сюда из ветхого жилья, остальные одиннадцать квартир заняли работники стро-



ительной организации. В некоторых квартирах жили две семьи. Первой поселилась семья Менг...

Нина Ивановна Менг проработала тридцать лет штукатуром-маляром в сорокинской ПМК, перед пенсией в течение десяти лет трудилась горничной в гостинице. Она – ветеран труда, имеет высокое звание «Заслуженный донор СССР».

Двадцать лет тому назад Нина Менг связала свою судьбу с овдовевшим мужчиной из с. Жидоусово, знакомым Юрием Штелле (семьи их родителей во время Великой Отечественной войны депортировали из Поволжья в Сибирь). Юрий Адольфович Штелле на протяжении 45 лет управлял гусеничными тракторами колхоза «Родина». Держал много крупного рогатого скота и домашнюю птицу. Главное – воспитал благодарных сыновей Сергея, Валерия, Александра. У Нины Ивановны одна дочь Татьяна, взрослая внучка и пятилетний правнук.

Хозяйка любит поговорить о жизни, вспомнила, что сначала приходилось носить воду для хозяйственных нужд из реки. Сейчас жильцы дома № 61 мечтают победить в районном конкурсе «Новогоднее настроение» в номинации «Новогодняя лестница – 2015». Оформили один подъезд.

На снимках: супруги Н.И. Менг и Ю.А. Штелле; Т.П. Щербакова; праздничное оформление второго подъезда.

Фотозарисовка Тамары БЫЧКОВОЙ.

«Губернаторская ёлка» – новогодний подарок для одарённых детей области

Праздничные мероприятия в рамках проведения новогодней «Губернаторской ёлки» пройдут в Тюмени 26 и 27 декабря 2014 г.

Участниками самого волшебного праздника уходящего года станут талантливые дети от 12 до 17 лет, достигшие высоких результатов в учёбе, спорте, творчестве.

26 декабря 2014 г. АНО ОДООЦ «Ребячья республика» примет 300 детей из 26 муниципальных образований области. Очень разнообразная, весёлая развлекательная программа с песнями, играми, конкурсами ждёт всех участников.

Более полутора тысяч детей соберутся 27 декабря в Тюменском драматическом театре, чтобы принять поздравления и сладкие новогодние подарки от самых главных героев праздника – Деда Мороза и Снегурочки. Организаторы подготовили также игровую программу (шоу мыльных пузырей, мастер-классы по изготовлению новогодних украшений, программа учёного Николая и его химические опыты, фотокабина и создание флипбука, настольные игры от «МосИгры», шаромоделирование, конкурсы, песни и хоры вокруг ёлки с Дедом Морозом и Снегурочкой).

Главным подарком на «Губернаторской ёлке» станет театрализованное представление «Бременские музыканты».

Из Сорокинского района на «Губернаторской ёлке» побываю десять человек: Васильева Даша, Ваганов Дмитрий, Спартова Алина, Мордасов Станислав, Щуракова Яна (Сорокинская СОШ № 1), Кошелева Юлия, Ермолаев Антон (Готопутовская СОШ), Халтурина Даша (Ворсихинская СОШ), Матвеева Таня (Сорокинская СОШ № 3), Кошелева Марина (Сорокинская СОШ № 2).

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

Оригинально, зрелищно, талантливо

Районный конкурс на лучшее праздничное оформление под названием «Новогоднее настроение!» проводится с 15 по 24 декабря текущего года. Принимают участие в нём предприятия, учреждения, организации всех форм собственности, индивидуальные предприниматели и население района. Среди них сорокинские средние общеобразовательные школы № 2 и № 3, детский сад № 4, жильцы подъезда № 1 многоквартирного дома № 75 «А» по ул. Ленина с. Большое Сорокино.

Поражает художественная и эстетическая зрелищность, оригинальность, интересное световое решение и многое другое. На снимках: снежные скульптуры ЦРР; работы учеников и учителей школы № 2: новогодняя ёлка в стиле ретро советской эпохи, художественная композиция в технике «бумагопластика» – из белой бумаги; интенсивная подготовка к Новому году в школе № 3. Жильцы подъезда № 1 д. № 75 «А»: Поздеева Мария, Приходько Кристина, Мирошниченко Екатерина, Лозовенко Светлана, Беляева Татьяна и Мельников Виталий к таким конкурсам подходят творчески.

По традиции они 31 декабря в 12.00 выходят на улицу, чтобы вместе встретить Новый год. «Коллективная работа помогает нам лучше узнать друг друга, складываются добрые отношения», – сказала М.К. Поздеева.

Фотозарисовка Тамары БЫЧКОВОЙ.

